
КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО
«ЦЕНТР УПРАВЛІННЯ ІНФОРМАЦІЙНИМИ ТЕХНОЛОГІЯМИ»

(КП «ЦУПП»)

НАКАЗ

жо.м2024р. м. Запоріжжя Моїй

Про обгрунтування підстави
для здійснення закупівлі

Керуючись пунктом 3 розділу Х «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України
«Про публічні закупівлі» від 25.12.2015 Мо 922-МЦІ (далі - Закон) та пунктами 3, 13

Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників,
передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму

о

воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування,
затверджених постановою Кабінету міністрів України від 12.10.2022 Мо 1178 (в редакції
постанови Кабінету Міністрів України від 12.05.2023 Ме 471) (далі - Особливості),

НАКАЗУЮ:
1. Здійснити закупівлю без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу

для закупівлі товару відповідно до пп. б п. 13 Особливостей за предметом: постачання
електричної енергії Споживачу для забезпечення потреб електроустановок Споживача, код ДК
021:2015:09310000-5 - «Електрична енергія» на суму 1 406 759,00 грн. (далі - Закупівля). -

2. Встановити наявність таких підстав для здійснення Закупівлі без застосування
відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару відповідно до пп. 6 п. 13

Особливостей,а саме - відмінено відкриті торги через неподання жодної тендерної пропозиції
для участі у відкритих торгах у строк, установлений замовником згідно з цими особливостями,
у тому числі за лотом:

Згідно зі звітом про результати проведення процедури закупівлі ША-2024-01-26-004963-а
від 05 лютого 2024 року щодо закупівлі постачання електричної енергії Споживачу для
забезпечення потреб електроустановок Споживача, код ДК 021:2015:09310000-5 - «Електрична
енергія» (далі - Закупівля), кількість учасників закупівлі: 0, відсутність пропозицій, у зв'язку з
чим електронною системою закупівель було автоматично відмінено процедуру відкритих торгів
з особливостями щодо Закупівлі.

На теперішній час у КП «ЦУЇТ»не відпала потреба у закупівлі постачання електричної
енергії Споживачу для забезпечення потреб електроустановок Споживача, код ДК
021:2015:09310000-5 - «Електрична енергія», на суму 1 406 759,00 грн.

Відповідно до пп.6 п. 13 Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і

послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії
правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або
скасування, затверджених постановою Кабінету міністрів України від 12.10.2022 Ме 1178 (в
редакції постанови Кабінету Міністрів України від 12.05.2023 Мо 471), далі - Особливості,
придбання замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких
становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить
або перевишує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 мли. гривень,
може здійснюватися шляхом укладення договору про закупівлю без застосування відкритих
торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли, відмінено відкриті торги
через неподання жодної тендерної пропозиції для участі у відкритих торгах у строк,
установлений замовником згідно з цими особливостями, у тому числі за лотом. При цьому



предмет закупівлі, його технічні, кількісні та якісні характеристики, проект договору про
закупівлю, а також вимоги до суб'єкта, з яким укладається договір про закупівлю, не повинні
відрізнятися від вимог, що були визначені замовником у тендерній документації (крім вимог,
визначених пунктом 47 цих особливостей), та сума договору про закупівлю не може
перевищувати очікувану вартість предмета закупівлі, зазначену замовником в оголошенні про
проведення відкритих торгів; які відмінено через відсутність достатньої кількості учасників
процедури закупівлі (учасника процедури закупівлі), з урахуванням прийнятного відсотка
перевищення ціни тендерної пропозиції учасника процедури закупівлі над очікуваною вартістю
предмета закупівлі, якщо такий прийнятний відсоток був зазначений у тендерній документації.

Відтак, наявні умови, за яких Особливості передбачають здійснення Закупівлі без
застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару.

3. Затвердити перелік документів, якими підтверджується наявність підстави для
застосування виключення за Особливостями (документальне підтвердження):

1) службова записка провідного інженера-енергетика від 09.02.2024 р. Мо 9;
2) звіт про результати проведення процедури закупівлі (/А-2024-01-26-004963-а від 05

лютого 2024 року.
4. Уповноваженій особі КУЧЕРУК Олександрі Володимирівні провести Закупівлю на

підставі пп. б п. 13 Особливостей відповідно до вимог, установлених чинним законодавством
України.

5. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Директор Олексій БЄЛІКОВ

Наказ підготувала: ,

Юрисконсульт 1 категорії юридичного сектору Олександра КУЧЕРУК



ПОГОДЖЕНО:

Провідний інженер-енергетик -7---7У сзе «г Денис ДАЩУК

Начальник юридичного сектору Руслан ЦИПЛУХІН

З наказом ознайомлені:

Юрисконсульт 1 категорії юридичного сектору й
|

Олександра КУЧЕРУК

Складеноу: 1 прим.

Розсилка: юридичний сектор, провідний інженер-енергетик



Уповноваженій особі
КП «ЦУП»
Олександрі КУЧЕРУК

СЛУЖБОВА ЗАПИСКА
від 09 Обойгум»

Обгрунтування щодо укладання договору

Згідно зі звітом про результати проведення процедури закупівлі ОА-2024-01-26-004963-а від 05
лютого 2024 року щодо закупівлі постачання електричної енергії Споживачу для забезпечення потреб
електроустановок Споживача, код ДК 021:2015:09310000-5 - «Електрична енергія» (далі - Закупівля),
кількість учасників закупівлі: 0, відсутність пропозицій, у зв'язку з чим електронною системою
закупівель було автоматично відмінено процедуру відкритих торгів з особливостями щодо Закупівлі.

На теперішній час у КП «ЦУЇТ»не відпала потреба у закупівлі постачання електричної енергії
Споживачу для забезпечення потреб електроустановок Споживача, код ДК 021:2015:09310000-5 -
«Електрична енергія», на суму 1 406 759,00 грн. Е

Відповідно до пп. 6 п. 13 Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг
для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового
режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування,
затверджених постановою Кабінету міністрів України від 12.10.2022 Ме 1178 (в редакції постанови
Кабінету Міністрів України від 12.05.2023 М» 471), далі - Особливості, придбання замовниками товарів
і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень,
послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість
яких становить або перевищує 1,5 млн. гривень, може здійснюватися шляхом укладення договору про
закупівлю без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару У разі,
коли, відмінено відкриті торги через неподання жодної тендерної пропозиції для участі у відкритих
торгах у строк, установлений замовником згідно з цими особливостями, у тому числі за лотом. При
цьому предмет закупівлі, його технічні, кількісні та якісні характеристики, проект договору про
закупівлю, а також вимоги до суб'єкта, з яким укладається договір про закупівлю, не повинні
відрізнятися від вимог, що були визначені замовником у тендерній документації (крім вимог,
визначених пунктом 47 цих особливостей), та сума договору про закупівлю не може перевищувати
очікувану вартість предмета закупівлі, зазначену замовником в оголошенні про проведення відкритих
торгів, які відмінено через відсутність достатньої кількості учасників процедури закупівлі (учасника
процедури закупівлі), з урахуванням прийнятного відсотка перевищення ціни тендерної пропозиції
учасника процедури закупівлі над очікуваною вартістю предмета закупівлі, якщо такий прийнятний
відсоток був зазначений у тендерній документації.

Враховуючи зазначене, наявні умови, за яких Особливості передбачають здійснення Закупівлі
шляхом укладення договору про закупівлю без застосування відкритих торгів та/або електронного
каталогу для закупівлі товару.

Денис ДАЩУКПровідний інженер-енергетик



ЗВІТ
про результати проведення процедури закупівлі

ПА-2024-01-26-004963-а
Дата формування звіту: 05 лютого 2024

Найменування замовника:

Категорія замовника:

Ідентифікаційний код замовника в
ЄДР:

Місцезнаходження замовника:

Вид предмета закупівлі:

Назва предмета закупівлі:

Код за Єдиним закупівельним

КПОЦУП"

Юридична особа, яка забезпечує потреби держави
або територіальної громади

13620112

69065, Україна, Запорізька область, Запоріжжя,
провулок Явірний, ЗА

Товари

Постачання електричної енергії Споживачу для
забезпечення потреб електроустановок Споживача

ДК 021:2015:09310000-5: Електрична енергія
словником:

Назва Код згідно з Кількість Місце Строк
номенклатурної Єдиним товарів або поставки поставки
позиції предмета закупівельним обсяг товарів або товарів,
закупівлі словником, що виконання місце виконання

найбільше робіт чи виконання робіт чи
) відповідає назві надання послуг робіт чи надання
номенклатурної надання послуг
позиції предмета послуг
закупівлі

Постачання ДК 021:2015: 224000 Кіловат- 69065, Україна,|до 31 грудня
електричної енергії/09310000-5 -- година Запорізька 2024
Споживачу для Електрична енергія область, м.
забезпечення потреб Запоріжжя,
електроустановок пров. Явірний,
Споживача буд. ва

Вид закупівлі: Процедура

Умови оплати:

Подія Опис Тип оплати Період,
(днів)

Тип днів Розмір
оплати,
(о)



Поставка
товару

В строк до 10 числа місяця,

підставі акту прийняття-

енергію

наступного за розрахунковим на

передавання товарної продукції та
рахунку за спожиту електричну

Післяоплата 10 Календарні 100

Дата оприлюднення оголошення про
проведення процедури закупівлі:

26 січня 2024 11:25

Кількість учасників закупівлі: 0

Найменування Ціна пропозицій Ціна Інформація про наявність і
учасників учасника до пропозицій відповідність установленим
процедури початку аукціону учасника законодавством вимогам
закупівлі (для (ціна пропозиції після документів, що
юридичної особи)/на переговорах у/закінчення підтверджують відповідність
або прізвище, разі аукціону учасників кваліфікаційним
ім'я, по батькові застосування критеріям згідно зі статтею
(для фізичної переговорної 16 Закону України "Про
особи) процедури публічні закупівлі", та

закупівлі) наявність/відсутність
обставин, установлених
статтею 17 цього Закону

Дата оприлюднення повідомлення
про намір укласти договір:

Підстави для прийняття рішення про
неукладення договору про
закупівлю, у разі якщо в результаті
проведення конкурентної процедури
закупівлі/спрощшеної закупівлі не
було укладено договір про
закупівлю:

Дата укладення договору про
закупівлю:

Сума, визначена в договорі про
закупівлю:

Найменування учасника, з яким
укладено договір про закупівлю:

Місцезнаходження учасника, з яким
укладено договір про закупівлю:

Інформація про субпідрядника (у
разі залучення до виконання робіт
або надання послуг):

Ідентифікатор договору:

відсутність пропозицій

Відсутні

Відсутні

Відсутні

Відсутні

Відсутня

Відсутній



Застосовані критерії оцінки: Ціна - 10090


